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Sommaire

À propos :

Nous sommes Audrey, Chloé et David, étudiants d’archéologie en deuxième année de Licence à Paris 1. Dans le cadre de notre enseignement, en Compétence et Culture Numérique, nous avons le plaisir de mettre à disposition ce blog, qui est pour nous l’occasion de chercher à maîtriser et à nous familiariser avec une série d’outils informatique et de partager notre passion pour l’archéologie avec vous. C’est pourquoi nous vous proposons le blog Mythes et Légendes associées à l’Archéologie, un blog destiné aux petits curieux qui recherche des réponses sur les quelques possibles relations entre les divers récits fabuleux qu’ils soient sur papier, adapté en roman ou sur grand écran, ou encore de simples rumeurs fondées sur l’aspect théorique même du domaine scientifique ou de l’imaginaire culturel et collectif, par rapport au monde de l’archéologie.

Nous espérons que votre visite sera plaisante et qu’elle vous permettra d’assouvir votre soif de connaissances ainsi que votre curiosité.
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Nos expériences :
Chloé : L'enjeu de ce blog tenait à la fois dans la recherche de sources et dans la confrontation entre des informations issus de sites scientifiques comme Encyclopaedia Universalis ou bien d'articles de revues scientifiques et archéologiques disponibles sur les bases de données Cairn, Jstor et Persée. Cela permet de présenter le sujet à partir de sources différentes et à partir de différents points de vue (amateurs, curieux et archéologues, chercheurs)... J'ai fait en sorte dans mes articles de discuter à la fois les blogs et pages personnelles mais aussi d'apporter des données plus sérieuses pour tempérer les hypothèses parfois saugrenues. Il n'était pas difficile de trouver des sources, au contraire!! Il fallait faire un tri entre toutes les informations étant donné les sujets vastes et populaires. 
Audrey : Lors de la rédaction de mes articles, j'ai essayé de présenter des mythes et des légendes avec un regard d'« archéologue ». En tout cas celui d'une étudiante en archéologie... On trouve beaucoup de ressources à propos des mythes et des légendes anciennes mais ce ne sont pas forcément des sites dits « scientifiques ». Il fallait donc lire ces articles ou regarder les vidéos avec un regard critique. Il ne faut pas forcément croire exactement ce qui est écrit à propos des hypothèses archéologiques et historiques (Mais faut pas aller jusqu'aux extraterrestres...). Il faut se faire sa propre idée et c'est pour ça que je laisse mes sources pour qu'on puisse mieux se renseigner par soi-même.
David : La création d'un blog apporte toujours un petit plus aux contributeurs, de fait, on est sans cesse amené à faire des recherches, trier les sources, les critiquées et les classées par pertinences etc. On est donc poussé à encadré et réfléchir sa méthode de recherche sur le Web car on est souvent confronté à une multitude de ressources, qui ne s'avère pas toujours, voire même assez rarement pertinent par rapport à la recherche. Il fallait également s’assurer de ne pas trop plongé dans quelque chose de trop scientifique pour pouvoir conservé un panorama très élevé de lecteurs. Cela a énormément répercuté dans mes choix et mes travaux.

Difficultés rencontrées:
De manière générale, il a fallu un certain temps pour se familiariser avec Wordpress et ses différentes fonctionnalités et outils, comme par exemple devoir jongler entre le tableau de bord noir et bleu afin de pouvoir ajouter les liens. 
Flickr nous a aussi posé quelques problèmes, mais que nous avons pu résoudre (quelques difficultés rencontrées pour l'intégrer au blog).

Enfin, le site Delicious reste inaccessible depuis un bon moment maintenant car en maintenance (encore le cas le 29 avril, date limite pour les blogs). De ce fait nous ne pouvons parvenir à nos delicious afin de partager les liens sur le blog.
